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KETERANGAN 
SURVEI
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Tentang Survei
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• Nama Kegiatan : ”Survei Opini Publik Menuju Pemilu 2024”

• Wilayah Survei : 38 Provinsi (Nasional)

• Tanggal Survei : 29 Mei – 7 Juni 2023

• Metode Survei : Face to Face Interview (Home Visit)

• Jumlah Responden : 1200 responden

• Error Sampling : ± 2.83% pada interval kepercayaan 95.0%

• Populasi : Pemilih usia 17 - 65 tahun

• Enumerator : Lembaga Survei KedaiKOPI

• Desain & Analisa Data : Lembaga Survei KedaiKOPI

• Laporan Akhir : Lembaga Survei KedaiKOPI
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Komposisi Sampel
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No Provinsi Data BPS 2020 Sampel No Provinsi Data BPS 2020 Sampel

1 Aceh 5.274.871 20 20 Maluku 1.848.923 10

2 Bali 4.317.404 20 21 Maluku Utara 1.282.937 10

3 Banten 11.904.562 50 22 Nusa Tenggara Barat 5.320.092 20

4 Bengkulu 2.010.670 10 23 Nusa Tenggara Timur 5.325.566 20

5 DI Yogyakarta 3.668.719 20 24 Papua 1.007.986 10

6 DKI Jakarta 10.562.088 50 25 Papua Barat 5.429.99 10

7 Gorontalo 1.171.681 10 26 Papua Barat Daya 591.069 10

8 Jambi 3.548.228 20 27 Papua Pegunungan 1.390.822 10

9 Jawa Barat 48.274.162 190 28 Papua Tengah 1.391.123 10

10 Jawa Tengah 36.516.035 140 29 Papua Selatan 513.617 10

11 Jawa Timur 40.665.696 170 30 Riau 6.394.087 30

12 Kalimantan Barat 5.414.390 20 31 Sulawesi Barat 1.419.229 10

13 Kalimantan Selatan 4.073.584 20 32 Sulawesi Selatan 9.073.509 40

14 Kalimantan Tengah 2.669.969 10 33 Sulawesi Tengah 2.985.734 10

15 Kalimantan Timur 3.766.039 20 34 Sulawesi Tenggara 2.624.875 10

16 Kalimantan Utara 701.814 10 35 Sulawesi Utara 2.621.923 10

17 Kep. Bangka Belitung 1.455.678 10 36 Sumatera Barat 5.534.472 20

18 Kep. Riau 2.064.564 10 37 Sumatera Selatan 8.467.432 40

19 Lampung 9.007.848 40 38 Sumatera Utara 14.799.361 70

TOTAL 270.203.917 1200
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Siapa Saja Responden Survei?
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Siapa Saja Responden Survei?
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Basis: Seluruh responden (n=1200) Basis: Seluruh responden (n=1200)
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Siapa Saja Responden Survei?
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Basis: Seluruh responden (n=1200) Basis: Seluruh responden (n=1200)
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Siapa Saja Responden Survei?
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Siapa Saja Responden Survei?
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*Berdasarkan 4 perhitungan:
1) Sumber air minum keluarga 2) Bahan bakar memasak rumah tangga 3) Daya listrik rumah tangga 4) Pengeluaran rata-rata per bulan melingkupi:
makan, minum, sekolah, transport, listrik, air, pakaian. TIDAK termasuk tabungan, pembelian barang mewah/ elektronik, cicilan rumah
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Puaskah terhadap Kinerja Jokowi?
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“Dari skala 1 – 10, secara umum, bagaimana tingkat kepuasan Anda terhadap
kinerja pemerintahan Presiden Joko Widodo saat ini?”
Basis: Seluruh responden (n=1200)
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Kenapa Mereka Puas/Tidak Puas?
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“Apa yang membuat Anda merasa puas terhadap kinerja
Presiden Joko Widodo saat ini? (pertanyaan terbuka, MA)”
Basis: Responden yang puas terhadap kinerja Presiden Joko 
Widodo (n=926)
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%

“Apa yang membuat Anda merasa tidak puas terhadap kinerja
Presiden Joko Widodo saat ini? (pertanyaan terbuka, MA)”
Basis: Responden yang tidak puas terhadap kinerja Presiden
Joko Widodo (n=274)
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Tercapaikah Kinerja Jokowi per Aspek?
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“Menurut Anda, dari kondisi yang dialami oleh masyarakat Indonesia berikut ini, dari angka 1 s.d 10 (1=sangat tidak
tercapai s.d 10=sangat tercapai) sejauh mana ketercapaian hal-hal berikut ini?”
Basis: seluruh responden (n=1200)
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Ingin Berubah atau Lanjut?
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“Apakah Anda 
menginginkan 
perubahan atau 
melanjutkan kebijakan 
pemerintahan Presiden 
Joko Widodo seperti 
sekarang?”

Basis: Seluruh
responden (n=1200)
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Siapa yang Menginginkan
Perubahan? (Berdasarkan demografi)
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Karakteristik 
Demografi n

Menginginkan 
Perubahan Melanjutkan kebijakan Total

Wilayah
Rural 560 60,3 39,7 100,0
Urban 640 62,1 37,9 100,0
Jenis Kelamin
Laki-laki 606 61,6 38,4 100,0
Perempuan 549 60,9 39,1 100,0
SES
Lower 1 165 63,8 36,2 100,0
Lower 2 5 84,0 16,0 100,0
Middle 1 611 63,5 36,5 100,0
Middle 2 299 59,7 40,3 100,0
Upper 1 10 46,1 53,9 100,0
Upper 2 110 49,5 50,5 100,0
Kategori Usia
Gen Z (17-25 tahun) 265 60,5 39,5 100,0
Gen Y (26-41 tahun) 411 62,4 37,6 100,0
Gen X (42-57 tahun) 333 57,1 42,9 100,0
Boomers (58-65 
tahun) 191 67,1 32,9 100,0
Tingkat Pendidikan
Rendah 244 65,1 34,9 100,0
Menengah 854 59,3 40,7 100,0
Tinggi 102 68,5 31,5 100,0



Siapa yang Menginginkan
Perubahan? (Berdasarkan Provinsi)

17Survei Opini Publik Menuju Pemilu 2024 | 29 Mei–7 Juni 2023 | Face to Face interview | 1200 responden | MoE ± 2,83%

Provinsi
Menginginkan 

Perubahan
Melanjutkan 

kebijakan Total
Aceh 96,6 3,4 100
Sumatera Barat 88,5 11,5 100
Kep. Bangka 
Belitung 87,2 12,8 100
Sumatera 
Selatan 81,7 18,3 100
Jambi 72 28 100
Riau 63,9 36,1 100
Sumatera Utara 56,8 43,2 100
Lampung 53,8 46,2 100
Bengkulu 37 63 100
Kep. Riau 17,9 82,1 100
Banten 93,2 6,8 100
Jawa Barat 73,6 26,4 100
DI Yogyakarta 58,2 41,8 100
Jawa Timur 54,3 45,7 100
Jawa Tengah 53,9 46,1 100
DKI Jakarta 33,1 66,9 100
Kalimantan 
Barat 78,3 21,7 100
Kalimantan 
Utara 77,2 22,8 100
Kalimantan 
Selatan 64,9 35,1 100

Provinsi
Menginginkan 

Perubahan
Melanjutkan 

kebijakan Total
Kalimantan 
Timur 40,1 59,9 100
Kalimantan 
Tengah 12,7 87,3 100
Sulawesi Barat 92,3 7,7 100
Sulawesi 
Tenggara 84,4 15,6 100
Sulawesi Selatan 80,2 19,8 100
Sulawesi Tengah 78,9 21,1 100
Sulawesi Utara 64,8 35,2 100
Gorontalo 46,2 53,8 100
Nusa Tenggara 
Barat 67,3 32,7 100
Nusa Tenggara 
Timur 19,7 80,3 100
Bali 14,7 85,3 100
Maluku Utara 71 29 100
Maluku 0 100 100
Papua 
Pegunungan 76,4 23,6 100
Papua 61,4 38,6 100
Papua Tengah 53,7 46,3 100
Papua Barat 
Daya 40,3 59,7 100
Papua Selatan 39,6 60,4 100
Papua Barat 20,2 79,8 100



Apa yang Harus Diubah atau Dilanjutkan?

18

“Perubahan dari sisi apa yang Anda inginkan?
(pertanyaan terbuka, multiple answer)”
Basis: Responden yang menginginkan perubahan
(n=735)

0,5
0,6
1,5
1,8
2,0
2,0
2,3
3,0
3,1
3,3
3,7
4,8
5,4
5,8
7,3
7,5

23,2
28,0

40,7

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak tahu
Akses Transportasi

UMKM/modal usaha
pemberantasan koropsi

Karakter pemimpinnya lebih kuat lagi
Program pemerintahan

Upah/UMR tinggi
Infrastruktur

Kesehatan
harga BBM turun
Pertanian pupuk

Penegakan hukum
Kesejahteraan masyarakat

Pengentasan kemiskina
Pendidikan

Bantuan Sosial
Bahan pokok tidak mahal

Aspek lapangan pekerjaan
Ekonomi merata

%

2,4
3,0

1,2
1,2
1,7

6,3
9,0
11,0
11,5
11,6
14,1
15,4

20,9
23,3

0,0 20,0 40,0 60,0 80,0 100,0

Tidak menjawab

Lainnya (Hukum yang tegas, mendukung petani, dll.)

Digitalisasi proses birokrasi

Pemberantasan korupsi

BPJS tetap aktif berjalan dan lebih murah

Layanan kesehatan yang baik

Meningkatkan akses pendidikan (KIP)
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%

“Menurut Anda, apa yang harus dilanjutkan?
(pertanyaan terbuka, multiple answer)”
Basis: Responden yang ingin melanjutkan kebijakan
Pemerintah (n=465)
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